
Cir 023 SH

d1

Distance 3 : 72 km, d+ 680 m (94m/10km)

     séparation à Drocourt et après Villers 
Distance 2 : 86 km, d+ 900 m (105m/10km)

     séparation à Villers en Arthies
Distance 1 : 103 km, d+ 1060 m (103m/10km)

Gains possibles : 
       2 km et 50 m de d+ en évitant la boucle de Vétheuil
       7 km et 100 m de d+ en évitant la boucle de Lainville-Sailly

Départ et retour

d2

d3

éviter la descente 
sur Vétheuil 

permet de gagner 
2 km et 50m de d+

éviter la boucle 
de Lainville-Sailly 
et raccourcir par 

Damply-Seraincourt
permet de gagner 

7 km et 100m de d+


